
静摩擦係数𝜇 = tan 𝜆 
𝐹𝑖 = 2 𝑁 sin 𝛼 + 𝑓 cos 𝛼  
    = 2 𝑁 sin 𝛼 + 𝑁𝜇cos 𝛼  
    = 2𝑁  sin 𝛼 + 𝜇 cos 𝛼  
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2 sin 𝛼 + 𝜇 cos 𝛼
=

𝐹 cos 𝜆

2 sin 𝛼 + 𝜆
 

𝐹𝑜 = 2𝑁 𝜇 cos 𝛼 − sin 𝛼 = 2𝑁
sin 𝜆−𝛼

cos 𝜆
 

𝛼 > 𝜆のとき𝐹𝑜 < 0となり抜ける  
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ｆ＝μN 

ｆ ｆ cos 𝜃 = 𝜇𝑁 cos 𝜃 

𝑁 sin 𝜃 

ｆ：  摩擦力 
N: 抗力 

𝜃 

押している時 P = F − 2N（𝜇’ cos 𝜃+sin 𝜃） 
停止した時 F = 2𝑁（𝜇 cos 𝜃+sin 𝜃） 

𝜇’：動摩擦係数 

𝜇：静摩擦係数 

P ：見かけの推力 
F ：推力 
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ｆ cos 𝜃 = 𝜇𝑁 cos 𝜃 

𝑁 sin 𝜃 

ｆ：  摩擦力 
N: 抗力 

𝜃 

外している時 P = F－2𝑁（𝜇’’ cos 𝜃 － sin 𝜃） 

𝜇’’：動摩擦係数 

𝜇：静摩擦係数 

動きはじめる直前 F = 2𝑁（𝜇 cos 𝜃 － sin 𝜃） 

F：引張力 
P：見かけの引張力 

キャップ 

コネクタ 
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